

# 斯佳輝越戰越勇 世錦賽晉4強



▲斯佳輝（左）賽後與麥基爾握手。網絡圖片

【大公報訊】據新華社報道：中國小將斯佳輝26日經過一番纏鬥，最終以局數13：12力壓蘇格蘭的麥基爾，第一次參加桌球世界錦標賽正賽較量便連勝3場闖進4強。

20歲的斯佳輝先是贏下3圈資格賽才獲得本次世錦賽正賽資格。作為正賽中排名最低的選手，世界排名第80位的他，首圈力壓世界排名第4、2005年賽會冠軍英格蘭球手梅菲，之後又以更輕鬆的姿態擊敗英格蘭老將米堅斯。

斯佳輝與麥基爾的半準決賽進行得十分膠着。兩人經歷兩天共3節的較量，打滿25局才分出勝負。雖然斯佳輝最後階段曾以9：11落後，但他頑強地連贏3局以12：11實現反超。隨後，4年內第3

次打進世錦賽8強的麥基爾以130分的單桿得分，將比賽拖至決勝局，但斯佳輝穩住陣腳，最終力壓年長自己12歲的對手晉級。

## 將與比素爾爭入決賽

斯佳輝的下一個對手是比利時的比素爾。比素爾以13：10淘汰爭取衛冕冠軍、英格蘭的奧蘇利雲，令後者第8次稱雄世錦賽的希望落空。

「面對奧蘇利雲連贏7局，大概是我有史以來打得最棒的一節比賽。」28歲的比素爾說，「我整場比賽都很鎮定，直到最後我都感覺很冷靜。」

另一場準決賽將在北愛爾蘭球手艾倫和英格蘭球手沙比之間進行。



▲斯佳輝在世錦賽又過一關。網絡圖片

## 檢閱實力

中國香港單車總會主辦的2023香港國際場地盃，將於5月26日至28日在將軍澳香港單車館舉行。中國香港單車代表隊總教練沈金康昨天透露，雖然「牛下女車神」李慧詩不會參賽，但其餘港隊成員將會空群而出，逾20名運動員將分成3隊出戰，力求了解日本、韓國、馬來西亞等名將實力，備戰緊接下來的亞洲錦標賽和杭州亞運會。

大公報記者 黃智佳（文、圖）

一連3天上演的場地盃，吸引了日本、韓國、馬來西亞、泰國、印尼、伊朗、新西蘭、烏茲別克、羅馬尼亞、中國台北、中國澳門及香港共12個歐洲、亞洲和大洋洲國家及地區的單車好手參加，包括2017年世界場地單車錦標賽男子凱琳賽金牌得主、大馬名將阿旺等。沈金康表示，所有港將如梁峻峯、李思穎等都會出戰，預計派出超過20人分3隊出擊，他說：「我希望通過今次賽事了解亞洲選手狀態，同時在比賽找出我們尚有不足的地方，把握時間加以改善，好好預備緊隨其後的亞錦賽和亞運。」

## 內地集訓效果理想

戰罷場地盃後，港隊6月便先後出戰在泰國上演的公路單車亞錦賽，以及在大馬舉行的場地單車亞錦賽。沈金康表示，港隊在內地集訓的效果理想，他說：「他們訓練情況和成績都不錯，但亞運要取得佳績，仍需要多加努力。」另外，沈金康證實愛徒李慧詩不會參加場地盃，並說：「她去不去亞運是另一回事，今（26日）天不談。」

亞錦賽是明年巴黎奧運會9項積分賽之一，場地盃無疑是港隊重要的熱身賽。沈金康強調，亞運仍是今年的重中之中，他說：「準備亞運期間，不能把精神分散到奧運積分身上。我們唯有完成亞運後，才集中精力去爭取奧運入場券。」

為了能夠參加巴黎奧運，港單車總會主席梁鴻德表示，會再次爭取明年主場舉辦國家盃其中一站賽事，他期望說：「我對再辦國家盃感到樂觀，因為香港配套完善，非常方便。我希望明年賽期越早越好，這代表很多名將仍要來港作賽爭取奧運積分。」

# 港單車隊逾20人征國際場地盃

## 5月底單車館角逐 李慧詩缺陣

▼李思穎（前）將會出戰香港國際場地盃。資料圖片



▲香港國際場地盃記者會主禮嘉賓合照。

## 2023香港國際場地盃

日期	2023年5月26日至28日
時間	5月26日上午9時至晚上8時30分 5月27日至28日上午10時至晚上7時
地點	將軍澳香港單車館
門票	單日標準票50元、單日優惠票30元
網上訂票	www.urbtix.hk



宜 ▶沈金康（左三）向港隊小將面授機宜。

▶張履霖目標出戰2026年亞運。

## 小將張履霖冀市民踴躍入場

【大公報訊】香港單車代表隊將在香港國際場地盃精銳盡出，包括青年軍也有望初嘗國際賽的滋味。即將投入全職運動員行列的中長距離女將張履霖期望市民踴躍入場打氣，有助備戰6月亞洲青少年錦標賽，她的長遠目標則是2026年亞運會。

港隊青年軍成員蕭嘉俊、陳家俊、張履霖、譚卓喬和黎芷攸，都有望參加場地盃，首次參與國際賽吸取經驗。他們在港隊只有數個月的時間，唯獨張履霖已跟隨港隊操練約兩年，完成中學文憑試便成為全職運動員，昨日對人生新篇章充滿憧憬。

展望場地盃，張履霖說：「我希望得到市民的熱烈支持，取得佳績和寶貴經驗，有助備戰亞青賽。我目前較擅長中長距離項目，短途爆發力有待進步，未來目標是能夠代表香港參加2026年古屋亞運。」

## 杭州亞運火炬傳遞8·23開跑



▲杭州亞運火炬「薪火」形象效果圖。資料圖片

【大公報訊】記者趙一存、任芳頡北京報道：杭州亞運會27日在北京舉行首場媒體吹風會。據了解，本屆亞運40個大項、61個分項、483個小項，目前已全部確定，56個競賽場館、31個訓練場館全部竣工並完成賽事功能驗收。杭州亞運組委回應大公報記者提問時表示，6月15日杭州亞運倒計時100天之際將發布獎牌，8月23日倒計時30天之際將推出火炬傳遞活動。

亞運村和亞運分村已基本具備入住條件，將為運動員及隨隊官員、技

術官員和媒體，提供完善的住宿、餐飲、交通、醫療等生活配套服務和豐富的文化娛樂體驗。

對於大公報記者問及「隨著賽事臨近，杭州亞運組委將組織哪些重大體育文化活動迎接亞運會召開」，杭州亞運組委宣傳部部長、杭州市委宣傳部副部長許德清稱，「倒計時系列活動」是迎接杭州亞運的重要活動之一，6月15日將迎來倒計時100天，屆時將發布亞運的獎牌設計，8月23日倒計時30天，將發布鮮花、托盤等頒獎輔助物資，火炬傳遞也將推出。

## 李卓耀挫石宇奇入8強

【大公報訊】昨天在迪拜上演的亞洲羽毛球錦標賽，中國香港代表隊球手李卓耀於男單16強連贏兩局21：18，勇挫中國名將石宇奇，今天將與新加坡球手駱達佑爭入4強。另一港隊代表伍家朗則在另一場男單16強奮戰近1小時，最終以1：2不敵日本的常山幹太出局。（NOW631台今午5時起直播賽事）

世界排名第20位的李卓耀，昨仗面對世界排名第10的石宇奇，李卓耀首局從後追上一度領先4分，並以21：18先下一城。第2局，石宇奇一直領先，但李卓耀在中段打出一波9：2的攻勢，反超前17：13，最後再贏21：18，躋身8強。

至於結婚後首次出賽的伍家朗，首圈以2：0打敗爭取衛冕的馬來西亞名將李梓嘉，16強硬碰常山幹太。伍家朗首局贏21：13，惜次局負19：21，第3局更以11：21見負，無緣8強。

## 曾昭達升正理文主教練

### 簡訊

港超球隊理文昨天宣布，暫代教練曾昭達即日起成為球隊主教練。曾昭達在2月初臨危受命，領軍各條戰線取得8勝2和佳績，除打入菁英盃決賽外，聯賽煞科戰更會與傑志直接爭奪錦標。另外，香港足總公布，5月7日晚上6時在旺角大球場舉行傑志對理文的聯賽爭霸戰，門票分售150元和特惠票60元。

## 何思朗大獎賽躋身正賽

巴黎奧運會積分周期開始，佩劍大獎賽首兩站是首項國際賽，港隊派出11名男劍客出戰昨天的外圍賽。何思朗右手手指傷癒復出，小組賽4勝2負出線，淘汰賽首圈輪空，次圈憑着尾段連取4分，以15：13反勝法國的保里奴殺入周六的正賽。另一港隊代表梁天晴雖然小組賽僅2勝4負，但淘汰賽先後打敗印度和中國對手，亦取得正賽入場券。

## 周琦：世盃前力爭保持比賽狀態

【大公報訊】據中新社報道：中國籃球運動員周琦接受記者採訪時談及世界盃備戰，他表示，在沒有比賽的情況下，保持身體競技狀態會有一些困難，但會通過世盃前熱身賽等去努力找到比賽狀態。

籃球世盃是國際頂級籃球賽事，2023年四年一屆的世盃進入新的賽事年，將於8月25日至9月10日在印尼、日本和菲律賓同時進行。中國籃協日前公布了入選新一期中國男籃短訓營的15人名單，這15名集訓球員由周琦領銜，按計劃將在5月1日至5月9日展開集訓，並將

與中國香港東方隊進行兩場熱身賽。此番開展國籃短訓營的目的，是讓年輕運動員提前熟悉國家隊的集訓氛圍，從而提升世盃賽的備戰效率。

周琦在接受記者採訪時表示，世盃臨近，他將盡可能保持比賽狀態，「在沒有比賽的情況下，保持身體競技狀態會有一些困難，我會通過世界盃前熱身賽去找比賽狀態。」另外，他還透露，自己一直和國籃主教練喬爾傑維奇保持溝通，「我們的溝通一直比較順暢，相互理解程度也在慢慢變好。」



▲周琦（右）是中國男籃主力之一。資料圖片